
Dado que brilha no escuro

DESCRIÇÃO

1 novelo de Amigurumi Glow – cor: 10;
1 novelo de Amigurumi – cores: 5669 (Tiffany), 4004 (Coral Vivo), 2194 (Turquesa), 
3182 (Pitaya), 1289 (Canário) e 6614 (Alfazema);
1 folha de EVA grosso;
Agulha para crochê – 2,5 mm;
Agulha de tapeçaria nº 16;
Enchimento;
Marcador de ponto.

Pontos Utilizados:
Correntinha = corr.; Ponto Alto = pa.; Ponto Baixo = pb.
Tamanho aproximado: 14 cm de altura

Execução:

Cubo

.

Comece com o fio 5669
Faça 31 corr. e trabalhe em carr. de ida e volta com 1 corr. no início da carr. (não conte como ponto).
1ª carr.: Pule 1 corr.,  30 pb.;
2ª à 30ª carr. (29 carreiras): 30 pb.
Confira se a altura tem a mesma medida da largura.
Caso necessite, ajuste aumentando ou diminuindo carreiras.
Se precisar ajustar a quantidade de carr., use a mesma quantidade nos outros quadrados.
Troque para o fio 4004.
1ª carr.: 30 pb. pegando apenas na alça de trás;
2ª à 30ª carr. (29 carreiras): 30 pb.
Troque para o fio 2194
1ª carr.: 30 pb. pegando apenas na alça de trás;
2ª à 30ª carr. (29 carreiras): 30 pb.
Troque para o fio 3182
1ª carr.: 30 pb. pegando apenas na alça de trás;
2ª à 30ª carr. (29 carreiras): 30 pb.

Arremate.



Faça 1 quadrado avulso com o fio 6614
Faça 31 corr. e trabalhe em carr. de ida e volta com 1 corr. no início da carr. (não conte como ponto).
1ª carr.: Pule 1 corr.,  30 pb.;
2ª à 30ª carr. (29 carreiras): 30 pb.

Arremate.

Faça outro quadrado avulso com o fio 1289
Faça 31 corr. e trabalhe em carr. de ida e volta com 1 corr. no início da carr. (não conte como ponto).
1ª carr.: Pule 1 corr.,  30 pb.;
2ª à 30ª carr. (29 carreiras): 30 pb.

Arremate.

Bolinhas (21)

Com fio Glow
1ª carr. (dentro do anel mágico): 3 corr., 15 pa.
Arremate, deixando fio para costura.
Costure nos quadrados obedecendo o esquema.

Montagem:

Una as duas pontas da tira maior (3182 Pitaya e 5669 Tiffany) e feche o cubo pelas laterais dos quadrados
 avulsos com costura.
Antes de costurar o último quadrado, coloque as placas de EVA para sustentação das 6 paredes
 e o enchimento.


